
ЗА 2024 РІК

ЗВІТ  ДЕПУТАТА  ВІННИЦЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ  РАДИ

8 СКЛИКАННЯ

ГАТАУЛЛІНА  І  Ф



Обраний депутатом обласної Ради

від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ

 "ЗА МАЙБУТНЄ"

Член постійної комісі ї  обласної

Ради з питань освіти,  реліг і ї ,

культури, молоді та спорту

ГАТАУЛЛІН
ІРЕК
ФАРХАТОВИЧ



Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів
громадян та виконання доручень виборців,  у межах
повноважень наданих мені  чинним законодавством України. 

З моменту обрання взяв на себе відповідальність робити
нашу рідну Вінниччину кращою, розвивати різні  напрямки
роботи, зокрема, підтримувати наше майбутнє -  дітей та
молодь, опікуватись розвитком спорту в області    



Моя діяльність у Вінницькій обласній Раді обумовлена
роботою у постійній комісії обласної Ради з питань з питань
освіти, релігії, культури, молоді та спорту, розгляду та
прийняття рішень по профілю роботи комісії. До
компетенції роботи постійної комісії входить розгляд та
вивчення питань щодо державної політики в галузі освіти,
релігії, культури, сім'ї, молоді, спорту і туризму, а також
аналіз ситуацій у вказаних сферах, підготовка висновків та/
або рекомендацій з питань, які належать до повноважень
Ради та відносяться до компетенції цієї комісії



Брав участь у планових та позачергових
пленарних засіданнях сесій Вінницької

обласної Ради восьмого скликання,
постійних комісій, нарадах і зустрічах,

робочих засіданнях. Працював не лише
над профільними питаннями, а й над

цілою низкою інших соціальних та
економічних питань.Підтримував всі
рішення обласної Ради, які вважав

важливими для регіону та безпеки нашої
країни.



Взяв на себе відповідальність щодо розподілу депутатських коштів з наступних напрямків
роботи: Усі кошти, виділені з обласного бюджету на виконання делегованих повноважень,
розподілені мною відповідно до звернень мешканців
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Брав участь у планових та позачергових пленарних засіданнях сесій Вінницької обласної
Ради восьмого скликання, постійних комісій, нарадах і зустрічах, робочих засіданнях.

Працював не лише над профільними питаннями, а й над цілою низкою інших соціальних та
економічних питань.Підтримував всі рішення обласної Ради, які вважав важливими для

регіону .

Підтримка українських захисників – одне з пріоритетних завдань сьогодення. Ми повинні
забезпечити воїнам, що боронять країну від ворога,та їх родинам, всі умови для реабілітації,
оздоровлення й всебічну допомогу від держави



У 2024 році підписали Євгенієм КУРИШКО -
Угоду про співробітництво у сфері футболу. Під
час зустрічі обговорили перспективи футболу у
відновлюючих програмах та програмах
підготовки особового складу, про необхідність
спорту як емоційної реабілітації, адже спорт
гарний спосіб повернення контролю на своїм
життям, тілом, силою, способом контакту зі
своїм тілом.
Впевнений, що футбол, як командний вид
спорту, допоможе відчути згуртованість,
близькість та підтримку! Саме це необхідно в
сучасних умовах!

Доброю традицією стала допомога Центру
реабілітації, на лікуванні в якому знаходяться
поранені військовослужбовці! 

Постійними є зустрічі та підтримка навчальних
закладів округу. Цьогоріч навчальну та художню

література, спортивний інвентар та новорічні
подарунки отримали колективи  Юхимівської школи,

Мальчовецького навчального закладу та діток
Станіславчинської громади .



Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що моя діяльність була
насиченою та охоплювала різні напрями життя округу, а також складалась із справ, які
були виконані для вирішення конкретних проблем.
На закінчення хочу акцентувати увагу на тому, що я завжди відкритий для усіх
пропозицій вирішення питань, які належать до моєї компетенції, готовий до співпраці
із місцевими державними органами виконавчої влади, органами місцевого
самоврядування.
 Я підтримую ті цінності, що поділяють люди, які довіряють мені і підтримують мене.
Обіцяю, що і надалі буду приділяти увагу найскладнішим проблемам, продовжую
працювати над важливими питаннями сьогодення. 
Дякую нашим силам оборони за можливість працювати та розвивати соціально
значущі аспекти діяльності. 


